

一个女人竟改变了英王室历史——

# 爱德华八世为爱弃江山源于“四角恋”

英国爱德华八世为了迎娶美国离婚女子沃丽丝·辛普森夫人，竟然放弃了英国王位，留下了“不爱江山爱美人”的佳话。然而鲜为人知的是，在这段爱情佳话中还藏着另外一个“辛普森夫人”——玛丽·辛普森，正是因为她爱上了沃丽丝的丈夫欧内斯特·辛普森，所以才竭力唆使沃丽丝勾引当时仍为威尔士亲王的爱德华八世，这样她才好“鹊占鸠巢”、顺理成章地成为辛普森的妻子。结果事情果然按照玛丽的计划一步步发展，她最后也如愿嫁给了欧内斯特，成了另一个“辛普森夫人”。据悉，如果不是因为这场“四角恋”中的玛丽居心叵测，极力唆使沃丽丝引诱爱德华八世，从而促成了这段“历史佳话”，那么英国王室的历史将会被重新改写。



“四角恋”关系图，①②③表示结婚先后(制图 李荣荣)

## “退位真相”：一个鲜为人知的女人改变了历史

据报道，71年前，当英国国王爱德华八世宣布为了他所爱的女人——美国离婚女子沃丽丝·辛普森而放弃英国王位时，这一王室巨变在英国引发了“地震”，人们都将谴责的矛头指向了引发爱德华八世退位的“红颜祸水”——沃丽丝·辛普森，然而鲜为人知的是，沃丽丝并不是真正造成爱德华八世退位的女人，真正引发这场王室巨变的“罪魁祸首”其实是另外一个“辛普森夫人”——玛丽·辛普森。玛丽是沃丽丝的好友，但直到如今，都没有什么人知道玛丽的存在，但正是她想要夺走沃丽丝丈夫的野心，阴差阳错地改变了英王室历史！

一本从未出版过的私人回忆录日前详细披露了爱德华八世、沃丽丝·辛普森、沃丽丝的前夫欧内斯特·辛普森和玛丽·辛普森之间的“四角恋”关系。据悉，玛丽的婚前名叫玛丽·科克，她生于美国巴尔的摩市，20世纪初，当时10岁的玛丽就在美国马里兰州的阿伦德尔学校中认识了沃丽丝·沃菲尔德——也即后来让爱德华八世为爱弃江山的辛普森夫人。

## 她介绍未来的温莎公爵夫人嫁给了辛普森

玛丽和沃丽丝在学校中成了最好的朋友，当她们从学校毕业后，沃丽丝先结了婚，嫁给了一名具有酗酒陋习的年轻海军飞行员温·斯潘塞。几年后，玛丽也嫁给了一名法国男子雅克·艾奇尔·拉弗雷为妻，玛丽邀请沃丽丝在她的婚礼上当伴娘。玛丽结婚后，她和沃丽丝之间的差别立即显露了出来，拉弗雷是个法国富翁，他和新婚妻子在美国纽约上流社区安了家，但沃丽丝却跟随飞行员丈夫斯潘塞过着相对贫穷的生活，那是未来的温莎公爵夫人一生中最低潮的日子。

1927年，沃丽丝和丈夫斯潘塞离了婚，她决定嫁一个更有钱的丈夫，当年圣诞节，玛丽邀请沃丽丝到他们位于纽约华盛顿广场的豪宅中参加一个鸡尾酒派对，正是在这个圣诞派对上，沃丽丝认识了她的第二任丈夫——美国船舶经纪人欧内斯特·辛普森，两人立即产生了“化学反应”。在玛丽的鼓励下，两人开始交往，第二年，沃丽丝就接受了辛普森的求婚，并跟随他搬到英国伦敦去生活。

## 在她的唆使下，辛普森夫人勾引上了威尔士亲王

当时，沃丽丝的多年好友康斯薇洛·西尔玛正和年轻的威尔士亲王——未来的英国国王爱德华八世约会，西尔玛邀请沃丽丝到英国莱斯特郡参加一个家庭派对，沃丽丝在这个派对上首次认识了威尔士亲王。

而这时，玛丽和法国富翁丈夫拉弗雷的婚姻开始出现危机，她到伦敦沃丽丝的家中做客后，很快就和早就认识的好友丈夫辛普森产生了私情。对此一无所知的沃丽丝还乐滋滋地向玛丽描述她和威尔士亲王的见面，并透露了她想和威尔士亲王发展更密切关系的“野心”。

听了沃丽丝的倾诉后，居心叵测的玛丽立即热心地唆使沃丽丝施展浑身魅力，引诱这个英国王子。玛丽相信，如果沃丽丝投入了威尔士亲王的怀抱，那么她就能嫁给辛普森为妻。在玛丽的极力撺掇下，沃丽丝开始在以后的派对上和威尔士亲王调情，斥责他像个调皮的男孩。沃丽丝很快就找到了威尔士亲王的弱点和“命门”——这个未来国王喜欢被别人支配和主宰。

从那以后，威尔士亲王开始往沃丽丝的家中狂打电话，在玛丽的鼓励下，沃丽丝终于开始前往威尔士亲王在萨里郡的城堡，和他秘密幽会。与此同时，玛丽和辛普森的偷情也更加肆

无忌惮起来。

## 私情举国皆知，“绿帽”丈夫入宫质问国王

1936年1月19日，乔治五世国王去世，威尔士亲王成了爱德华八世国王，当时他和沃丽丝的私情已经举国皆知，被戴了绿帽子的辛普森在玛丽的鼓励下，竟然入宫去见爱德华八世，他对爱德华八世称，沃丽丝必须在他和国王两人之间做出一个选择，他问国王到底打算怎么办？爱德华八世向他咆哮说：“你认为我在加冕时，能够没有沃丽丝的陪伴吗？”

这时，沃丽丝也知道了玛丽和她丈夫的私情，这对从学生时代就相识的好友顿时反目成了仇敌。尽管沃丽丝自己和爱德华八世偷情，并且爱德华八世也许诺会和她结婚，但沃丽丝对玛丽“偷盗”她丈夫的行径仍然深恶痛绝。

## 王室策划秘密“让妻”计划：旅馆捉奸，金钱换美人

不过即使这样，这对反目成仇的前好友仍然同居在一个屋檐下，更加匪夷所思的是，当爱德华八世来到沃丽丝的家中过夜时，爱德华八世和沃丽丝睡在主卧室中，而沃丽丝的丈夫辛普森则在客房中，此后这种“四重奏”现象还曾数次发生过。

英国王室朝臣路易斯·格雷格帮爱德华八世想出了一个计划，他们决定给辛普森一大笔钱，让他主动将妻子让给国王。

在这个“让妻”的计划中，辛普森将扮演“率先出轨”的有罪一方，他将被安排在白金汉郡布雷市的一家旅馆中和玛丽幽会，然后在床上被抓。这一秘密的计划终于使沃丽丝获得了解脱，她开始和爱德华八世公开约会，而辛普森也和玛丽堂而皇之地生活到了一起。

## 如果没有她，英国王室历史将会被重新改写

辛普森主动将妻子让给国王成了被英国社会嘲笑的话题，1936年12月10日，英国就发生了爱德华八世“为爱弃江山”的退位事件，爱德华八世退位后成了温莎公爵，并娶了沃丽丝为妻。玛丽尽管



上世纪20年代左右时的玛丽·科克



温莎公爵和温莎公爵夫人

如愿得到了辛普森，但她在写给妹妹安妮的信中说：“好了，现在她成了温莎公爵夫人了，我们都必须向她行屈膝礼，如果我们非常不幸地碰见她的话，事实上，我并不羡慕她和那个神经质的小男人在一起的生活。”

玛丽后来嫁给了辛普森，并为他生了一个也取名为欧内斯特的儿子。然而1941年，玛丽却死于了癌症。而将妻子让给爱德华八世的辛普森，后来也像温莎公爵一样在英国呆不下去，被“流放”出了英国。

据专家称，如果沃丽丝没有玛丽这个名不见经传的朋友，如果玛丽没有在家派对上将沃丽丝介绍给辛普森，如果玛丽自己没有和辛普森发生私情，如果玛丽没有极力撺掇沃丽丝勾引威尔士亲王，那么英国王室的历史将被彻底改写。 宗文



温莎公爵和温莎公爵夫人

**小灵通**  
生活需要小灵通

## 信用生活 消费赠机

即日起，用户预先交纳信用金，承诺每月消费金额，即赠送一部小灵通，协议期满后，用户协议消费达标，信用金返还到该小灵通用户的话费帐户。

### 更有重重惊喜等着您！

- 惊喜第1重：参加活动，即赠送“灵动世界”STK卡一张。
- 惊喜第2重：参加活动，即赠送精美礼品一份(手套、名片夹)。
- 惊喜第3重：两轮抽奖，您有机会赢取MP3、温暖包、精美手机套等等。

Merri Christmas

信用金	每月协议消费	协议期	赠送机型
450	55	8个月	OK6B2
600	55	12个月	OK510 OK810
1200	100	12个月	OK992

自助服务热线 10001  
网二客服中心 js.ct10000.com

\* 活动时间：2007年12月12日起  
\* 活动受理：市区及各区县分公司电信营业厅  
\* 活动对象：在网6个月以上的预付小灵通用户

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信南京分公司

客户服务热线 10000